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29 Міжнародна науково-практична конференція «Інформаційні технології: наука, техніка,
технологія, освіта, здоров’я»
відбулася 18–20 травня в нашому університеті. Історія цього наукового форуму почалася в
1993 році з ініціативи вчених ХПІ та Мішкольцського університету, і з того часу він
проводиться щороку в обох університетах. Науковий форум, який люблять і поважають, і в
якому бажають брати участь як маститі, так і молоді вчені: аспіранти, магістри, студенти з
багатьох країн світу.
Багаторічна дружба і співпраця вчених НТУ «ХПІ» і Мішкольцського університету, як
показали минулі конференції MicroCAD–Харків, одержала в них новий вектор розвитку,
об’єднавши зусилля вчених багатьох навчальних і наукових центрів України та інших країн
навколо глобальних проблем розвитку людської цивілізації. Сьогодні серед організаторів
конференції поряд із співзасновниками – НТУ «ХПІ» і Мішкольцським університетом – вищі
навчальні заклади Німеччини, Румунії, Польщі, Болгарії.
Ми запросили виступити співкерівниками сьогоднішнього наукового форуму професора Зіту
Ховарт – ректора Мішкольцського університету, професора Йенса Стракеляна – ректора
Магдебурзького університету ім. Отто фон Геріке, професора Томаша Лодиговські – ректора
Познанської політехніки, професора Анастаса Герджикова – ректора Софійського
університету «Св. Клімент Охридський», професора Кшиштофа Зарембу – ректора
Варшавської політехніки, професора Раду Сорина Михая – ректора Петрошанського
університету.
Досвід конференцій MicroCAD–Харків, що останніми роками збирають понад 3 тисячі
науковців, вражає. Заявки на участь у пленарному засіданні і роботі 28 секцій
«MicroCAD–2021» подали 4,5 тисячі науковців, освітян, фахівців.
Учасники форуму представляють більшість регіонів України та 9 країн зарубіжжя: Угорщину,
Німеччину, Болгарію, Румунію, Польщу, Грецію, Казахстан, Грузію, Індію.
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На відкритті наукового форуму з доповідями на пленарному засіданні до нас приєдналися
закордонні друзі, а також колеги з нашого університету.
Докторант Фалько Еднер, Інститут автоматики, Університет Отто фон Геріке (Магдебург,
Німеччина)
Доктор наук Даніель Віммер, керівник міжнародного офісу Університету прикладних наук
Вюрцбург-Швайнфурт (Німеччина)
Руслан Кривобок, заступник завідувача науково-дослідної частини НТУ «ХПІ», кандидат
технічних наук, старший науковий співробітник
Олексій Безчастний та Дмитро Ковальов, студенти 3 курсу факультету комп’ютерних наук і
програмної інженерії
Матеуш Бялас, в.о. директора представництва «Польської Академії наук» у Києві (Варшава,
Польща)
Ректор Євген Іванович Сокол та проректор Андрій Петрович Марченко щиро подякували
співорганізаторам та учасникам наших щорічних наукових зборів за підготовку конференції,
побажали всім творчого піднесення, плідної праці та великого успіху на обраному шляху!
Наступна конференція буде 30-ою! Це поважний вік для подібних наукових форумів. Тому,
враховуючи це, ми маємо бажання запросити до Харкова і зібрати в нашому університеті
наших старих і нових друзів та в урочистій атмосфері провести цю ювілейну конференцію.
З тезами доповідей ви можете ознайомитися на сайті науково-дослідної частини за
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